

郑东新区·“周报”

东区春季赏花攻略出炉

本报记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼 李宇 文/图



漫天飞舞的樱花令人神往

“花飞竟渡日，草见踏春心。”3月，万象更新，百花吐艳。初春的郑东新区，花团锦簇，春意盎然。记者从郑东新区市政园林局了解到，下周开始，随着气温的逐渐回升，东区将进入踏春赏花的好时节。连翘香气淡雅，梅花暗香浮动，海棠含苞待放，樱花粉嫩烂漫……记者走进郑东新区，绘制春季赏花攻略，带您一起领略郑东新区的早春魅力！

3月中旬起，郑东新区20多种花卉竞相开放。行走在商务内环，一株株碧桃天真灿烂地开着，柔软的花瓣，春风吹过就会落下来。这些碧桃，花朵丰腴，色彩鲜艳，长达3公里，一路走来，空气中弥漫着淡淡的清香。搭配内环花坛内的紫叶李，花叶同放，在绿叶丛中犹如一株永不凋谢的花朵，气势雄壮，在高楼林立的CBD形成一道靓丽的风景线。在熊儿河、南北运河西码头旁及红白花公园内，一簇簇黄色的连翘花从让人感受到浓浓的春天讯息。千树万树，摇曳枝头，花瓣飘飘，令人陶醉。

海棠，花姿潇洒，花开似锦，素有“国艳”之誉。“西府海棠，花未开时，花蕾红艳，似胭脂点点，开后则渐变为粉红，有如晓天明霞，既香且艳，是海棠中的上品。”郑东新区市政园林局相关负责人介绍，郑州之林、昆丽河沿岸种有西府海棠，每到暮春季节，朵朵海棠迎风俏立，花姿明媚动人，楚楚有致，为游园美景增色不少。另外，位于金水东路的中央花坛栽植了西府海棠树阵，全长约8公里，华丽“变身”为一条海棠大道。3月中下旬，西府海棠花朵竞相开放，色彩艳丽，为郑东新区增添了别样的情趣。届时，路过此地的市

民们可以一饱眼福。

漫天飞舞的樱花，令人神往。居住在东区的市民们再也不用长途跋涉，在七里河两岸、湖滨绿地、红白花公园、运河南岸、平安大道等地就能欣赏到樱花怒放的美景。本月底，樱花季即将缤纷上演，粉嫩花海犹如云彩，绽放美妙的姿态。樱花绽放时，先花后叶，花瓣白色或粉红色，椭圆卵形，代表热烈、纯洁、高尚之意。不过，樱花的花期极短，从开花到凋谢不到七日之期，而整棵樱花树从开花到全谢只有两周左右，想去赏樱花零落之景的市民可要抓紧，在春风吹拂的樱花树下赏景合影，十分浪漫。

与樱花同期开放的还有紫荆。它温柔的紫与极细致的小花，常常使人忽略它的存在。但紫荆成片地开放，形成大面积绚烂的紫色。在郑东新区红白花公园与林秀园荷花池的周边，一树树的紫荆花宛若片片落霞，春风吹过，枝叶摇曳，花海一浪高过一浪，和着沁心的馨香，把整个东区映衬得神采飞扬。

早春的郑东新区，如诗如画，让来到这里的人们流连忘返。莫负美好春光，穿好春装，背上相机，约上朋友，到东区共赴这场春日花约吧！



黄色的连翘花丛带来春天的讯息



一树树的紫荆花宛若片片落霞

多样活动庆“三八”节

本报讯(记者 覃岩峰 林红)在第106个“三八”国际劳动妇女节到来之际，郑东新区妇联以“做魅力女性，建和谐东区”为主题，精心策划、组织开展了一系列形式多样的庆祝活动，营造浓厚的节日气氛。

开展系列健身活动。跳绳、踢毽子、慢跑……3月2日，郑东新区组织管委会机关单位200余名女职工开展为期两天的健身活动比赛，引领广大妇女参与全民健身活动，以充沛的精力、饱满的热情做好本职工作，为建设和谐东区贡献力量。

举办女性健康讲座。邀请河南省知名心理专家王长虹教授举办女

性健康知识讲座，通过典型案例，用身边的教育身边人，使广大女职工以积极的心态投入到工作生活中，实现身心、家庭、事业的和谐、健康及全面发展。

开展宣传妇女维权周活动。日前，郑东新区在如意湖文化广场举行妇女维权大型宣传活动，来自东区的12个乡镇(镇)办事处、妇联现场为大家发放宣传资料、赠送法律书籍，通过分析妇女信访维权案例、演绎维权案例等活动举措，提升妇女维权意识，强化妇女维权服务，营造全社会关爱妇女、服务妇女的良好氛围，帮助更多妇女解决困难和问题。

“中原技服”叫响苏丹市场

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 田其中 郑永太)日前，记者从位于郑东新区的中原石油工程技术公司了解到，该公司在苏丹六区从事钻井液技术服务项目的第六口井完钻，这标志着苏丹六区2+1年钻井液技术服务项目首期六口井顺利完工，取得阶段性成果。

据了解，去年8月6日，中原石油工程技术公司以合同额760万美元中标苏丹六区2+1年钻井液技术服务项目，随后立即成立苏丹项

目组，着手招聘海外施工人员，迅速组建技术服务队伍，购置高端仪器设备。今年1月6日，该项目首口井开钻。

搬迁、安装、开钻……平均10天一口井，历时2个月，顺利完成前期6口井施工任务。项目实施以来，性能良好的钻井液，优质的服务，大幅提升了钻井速度，实现了安全优质的高效施工，创下了苏丹六区块钻井速度最快、钻井周期最短的高指标，以优质服务叫响苏丹市场。

郑东新区开展学雷锋志愿服务进社区活动

本报讯(记者 覃岩峰 林红)日前，共青团郑东新区工委在管城回族区商城遗址广场举办“弘扬雷锋精神 唱响青春主旋律”学雷锋志愿服务活动进社区启动仪式。

活动中，郑东新区党工委副书记马安庄与合作高校领导一起为“青年志愿者服务进社区共建单位”揭牌。来自各行各业的青年志愿者和外国友人以“学习雷锋”歌曲串烧、无人机驾驶和二轮车等现代化的、高科技的手段表达了新时代青年人对雷锋精神的纪念和传承。党

员、团员和少先队员志愿者代表宣读了倡议书，倡议广大青年以良好的精神风貌和更加务实的态度为辖区外来务工人员子女、孤寡老人、残疾青少年等特殊群体提供优质的志愿服务。

此次启动仪式拉开了东区全年志愿服务进社区活动的帷幕，东区将以此次活动为契机，不断完善志愿服务机制，谋划志愿服务项目，创新志愿服务形式，整合多方资源，带领广大青年志愿者为建设美丽东区贡献力量。

传播郑能量
开启善时代



慈善周周行

——爱心在行动

第199期



以爱之名 帮助走失老人找到回家的路

本报记者 刘伟平 文/图



“金牌保镖”的工作人员在给老人介绍网络平台的使用方法。

“多亏了这个平台，也多亏了好心的网友、志愿者们，我才在短时间里顺利回到了家，要不然，我这老婆子指定走丢到哪里去了……”昨日上午，72岁的王桂香老人说起帮助她回家的河南金马电子商务股份有限公司的“金牌保镖”微信平台，满心的感激，不停地说着谢谢。

老人走失“金牌保镖”助其回家

开头的一幕，其缘由还得从去年说起。王

桂香老人患有轻度老年痴呆，平日里孩子们担心她的安全，不让她多出门。去年5月的一天，阳光明媚，王桂香实在耐不住性子，想要出门走走，并再三跟孩子们保证自己不会走远。“那几天我的身体状态还行，孩子们拗不过我，就让我出去了。”王桂香回忆，闲着也是闲着，便想让孩子们去买菜。于是，她便向离家有一段距离的菜市场走

去。买菜、讨价还价，看上去还挺顺利。没想到，打算回家时，老人家却怎么也找不到回家的路。

与此同时，家人发现王桂香半天时间没回去，便知出事了。因为王桂香没带手机，家人根本无法跟她取得联系。在网友的帮助下，家人将老人照片、离家时间等信息发往了“金牌保镖”平台上，并在朋友圈推送。

接下来，“金牌保镖”的粉丝、网友、志愿者

们纷纷转发，几分钟的工夫，转发量就近百条。菜市场的网友在看到微信平台的寻人信息后，发现了正不知所措的王桂香，便第一时间与其家人获得了联系。“没想到网络平台这么强大，更没想到俺妈会在这么短的时间内找到，实在太感谢你们了！”王桂香的家人由衷地对“金牌保镖”的工作人员表示感谢。

无独有偶，去年11月初，一条寻找家住瑞达路南刘小区的走失老人李某某的微信，在朋友圈中被转发，“金牌保镖”第一时间在官方微信账号推送了这篇寻人启事，动员社会力量一起寻找走失的老人。在这场爱心接力下，老人最终被找到，安全回家。老人的儿子还特意发信息给“金牌保镖”负责人报平安并致谢。

热衷公益 开发爱老助老网络平台

在“居家养老”为主体的当今社会，在庞大的老年人群中，有相当比例的老年人患有不同程度的阿尔茨海默病、心脑血管疾病后遗症、语言障碍等疾病。儿女忙于工作，疏于照顾，导致老人走失的事件频频发生。在走访中，不少市民也表示，由于平日工作繁忙，对老人的照顾无法事无巨细，老人出事时也是让自己手

足无措。

老人的频繁走失已经为社会敲响了警钟，一向热衷于公益的河南金马电子商务股份有限公司决定在这方面献爱心。于是便有了“金牌保镖”的诞生。该公司联合了社会各界的公益力量，在其官方微信打造“寻找回家的路”公益求助平台，主要针对走失老人及特殊群体，通过“金牌保镖老人走失预警平台”免费发送寻亲信息。并与志愿者组织联合，通过“互联网+物联网+志愿者+线下救助站”等多种形式协助亲属寻找老人。

“如有家人走失，其亲属可以关注‘金牌保镖’官方微信，直接发送求助信息，或拨打24小时客服热线：400-8769369提供信息，金牌保镖客服人员确认求助信息的真实性后进行发布。目前已通过该平台寻找到十几位走失老人，并帮助他们顺利返家。”河南金马电子商务股份有限公司总经理魏子茗介绍，“金牌保镖”微信平台仅粉丝就有万余人，一旦有走失老人的信息发布，粉丝们会大量转发，传播速度很快。正是有了“金牌速度”，才有了前文介绍的老人能在短时间内找到家的故事。

据魏子茗介绍，除了助老回家，“金牌保镖”项目还囊括了老人及残障人士的日常照料、护理等综合性服务。通过金孝手表等硬件与智慧云监护平台、24小时呼叫中心、金牌保镖APP配套使用，可以实现数据同步。金孝手表有GPS+基站双重精确定位，子女可通过手机时刻了解父母所在位置；还可以为其设定活动安全区域，当父母走出指定范围时第一时间接收到自动报警。此外，戴在手上的手表还能关注父母的心率、血压、血糖、睡眠、运动等生理指标，父母如有突发意外可以按SOS一键呼救，后方的监护平台和子女都能够接收到求救信息并采取及时救助。

“孝行天下，关爱老人。我们期待与社会各界公益人士一起搭建一座公益桥梁，帮助每一位走失的老人寻找回家的路，重返温暖家园。”说起今后的愿景，魏子茗有些动情地说。他们将致力于爱老、助老事业，让公益的力量激荡在每个人的心中。



扫一扫 做慈善

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话：68665328 开户行：郑州银行桐柏路支行 开户名称：郑州慈善总会 账号：905540120109024760 郑州慈善总会微信号：zzcszh 郑州慈善总会新浪微博：郑州慈善总会

郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字[2016]22号

经郑州市人民政府批准，郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出[2016]47、48、49、50号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指

标要求
此次网上出让地块为城中村改造用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》，拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行，并节约集约利用土地。

编号	土地位置	使用权面积(m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	竞买保证金(万元)	开发程度	
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)				
郑政出[2016]47号(网)	金枝路北、玉轩路西	69671.97	城镇住宅、批发零售、住宿餐饮	>1、<3.0	<25	<100	>30	≥64403.375	70、40	12350	交付时达到七通一平
郑政出[2016]48号(网)	金桐路南、玉瑞路东	72514.32	城镇住宅、批发零售、住宿餐饮	>1、<3.0	<25	<100	>30	≥67217.874	70、40	13000	交付时达到七通一平
郑政出[2016]49号(网)	金枝路南、玉轩路东	88269.78	城镇住宅、批发零售、住宿餐饮	>1、<3.5	<25	<100	>30	≥91936.507	70、40	16650	交付时达到七通一平
郑政出[2016]50号(网)	金田路北、泉州路西	12520.21	文体娱乐	<2.5	<30	<80	>30	≥8059.2592	40	1060	交付时达到七通一平

内容详见挂牌出让文件。

四、申请人需办理数字证书认证手续，并于2016年3月10日至2016年4月13日9时，登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(<http://gtjy.zzland.gov.cn>)，浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间是2016年4月11日17时(挂牌期截止时间前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为：2016年3月30日至2016年4月13日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间截止时，有两个以上竞买人参与竞买的，系统自动转入5分钟限时竞价，通过限时竞价确定竞得人。

(二)本次挂牌为无底价挂牌，最高价格的出价人即为竞得人。出让地块的缴款期限为合同签订之日起60日内。

(三)此次出让地块均为城中村改造用地，竞买人应全面了解郑州市发改部门备案的相关政策。

(四)竞买人须全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理暂行办法》。

七、联系方式
联系地址：河南省郑州市淮河西路11号
联系电话：0371-68985010、68810680
联系人：彭先生、赵先生

郑州市国土资源局
2016年3月10日